



viralerasmus.org

Viral na Danima mediteranskog voća u Blagaju Izveštaj

Dani mediteranskog voća u organizaciji Jaffa komerca, jednog od partnera projekta VIRAL otvoreni su u Mostaru (Blagaj) 19.5.2022. uz podršku DeveloPPP.de programa kojeg sprovodi u partnerstvu Jaffa-Komerc d.o.o. i Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit GIZ GmbH a u ime Saveznog ministarstva za privrednu saradnju i razvoj (BMZ) Savezne republike Njemačke.

Otvaranju su prisustvovali brojni proizvođači mediteranskog voća, kupci, te predstavnici javnog sektora i visokoškolskih institucija. Dane je otvorio Federalni ministar poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva Šemsudin Dedić, a obratili su se i premijer vlade Federacije Fadil Novalić sa zamjenicima Jelkom Milčević i Veskom Drljačom te ministrom Josipom Martićem. Nazočnima se obratio i Volker Hennes predstavnik DeveloPPP.de programa – GIZ GbmH iz Eschborna, predstavnica IFAD-a te direktor Jaffa Komerca Nediim Badžak.



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

U sklopu događaja organizirano je predavanje IKT tehnologije u voćarstvu s naglaskom na uzgoj trešnje. Miljan Cvetković koordinator projekta VIRAL, Alisa Hadžibulić, koordinatorica ispred Univerziteta 'Džemal Bijedić' u Mostaru i Ana Mandić, koordinatorica ispred Sveučilišta u Mostaru, održali su predavanje u cilju upoznavanja s mogućnostima IKT u proizvodnji i preradi voća.



Predavanje je koncipirano tako da se sve strukture upoznaju s rješenjima dostupnim za poljoprivredu, a koja štede vrijeme, novac i smanjuju utjecaj na okoliš. Podijeljeni su i Praktični vodiči za IKT u poljoprivredi i obrazovanju u poljoprivredi. Sudionici su pokazali interes da saznaju više o pojedinim temama, kao i da implementiraju prezentirano.

Događaj je bio medijski veom praćen:

<https://www.youtube.com/watch?v=9cA3WvLh2OM>

https://www.youtube.com/watch?v=kjplNS_s7CI



viralerasmus.org

<https://www.klix.ba/biznis/privreda/otvoren-dan-mediterskog-voca-ulaganje-u-domacu-proizvodnju-od-izuzetnog-je-znacaja/220519092>

<https://www.agroklub.ba/vocarstvo/dan-mediterskog-voca-zvanice-se-sladile-hercegovackim-tresnjama/77199/>

<https://bljesak.info/info-vodic/dan-mediterskog-voca/7488>

<https://avaz.ba/kantoni/sarajevo/743735/ministar-dedic-otvorio-dan-mediterskog-voca-potencijal-hercegovacke-tresnje-neupitan>

Mostar, 22.05.2022.

Izveštaj pripremili:

Edina Stranjak, Jaffa komerc

Ana Mandić, Sveučilište u Mostaru

Alisa Hadžiabulić, Univerzitet u Mostaru



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union